

• 流光碎影

党员活动记录本

昨天,大学同学打来电话,告诉我说党员活动记录本已经给我寄出。放下电话,我的思绪飞回到了那难忘的大学时代。

大学时,我们班里的党员不少,就成立了党小组,党员活动记录本也应运而生,每周的党小组民主生活会就成了我们每位党员的必修课。我们每两人一组,轮流主持活动,并在活动记录本上做会议记录,同时还把自己这段时间在学习、生活上的感悟记下,与大家分享。每人都是那么虔诚,在交接的时候,总是千叮咛万嘱咐,党员活动记录本俨然成了每个人心中的圣物。

临近毕业的时候,小组里的每名成员都想把活动记录本留在自己身边,当做永远的纪念,争论几天,谁也没能说服谁。后来,经过协商,大家决定把记录本寄存在一个留守母校的同学身边,因为这里是大家的根,大家无论将来走到哪里,都会回来。

转眼间,我们毕业已经两年了,其间我曾回过母校两次,每次把党员记录本捧在手心,都禁不住热泪盈眶。

前几天,同学发短信告诉我,他在党员活动记录本上又写了新的感想,准备当做礼物寄给我,然后我再写点东西,寄给下一个人,这样传递下去,让大家都能感受到彼此的祝福,都能分享当年组织里的温暖。我久久无语,泪水在不经意间流了下来,然后朝着他所在的方向深深地鞠了一躬,说:“谢谢哥们儿”。

(洛阳工业园区管委会 曹伟男)

• 五味人生

初识网络

因儿子贪恋网络游戏而荒废学业,曾经的我是那样厌恶网络;因从小就用惯了笔,所以对电脑也曾是那样的陌生。

后来我才知道,原来网络竟如此美好,可谓要啥有啥,无所不有。对我来说,感受最深、受益最大的当属学舞。我喜欢跳舞,以前每当看到有关跳舞的文章,就赶紧拿笔抄啊,记啊,费时费力。现在有了网络,我就不用如此费心了,网络成了我取之不尽用之不竭的宝库。

网络还“助长”着我的各种爱好。我天天曲不离口,那就把自己喜欢的歌和音乐一股脑儿下载到

来,任思绪在优美的旋律中飞扬;尽管年纪不饶人,不能像年轻人那样驰骋球场,我就把裁判法规则下载下来,细细研读,当不上队员,也要以裁判的身份站在这场中央;我学历不高,肚里“墨水”很少,但网络给了我一片舞文弄墨、挥洒心情的小天地;我喜欢欣赏别人的美文,于是就不知疲倦地流连忘返于网友们的博客中,既“偷窥”又“偷拿”。此外,我还把美丽如画的景色、幽默诙谐的笑话、忍俊不禁的小品、衣食住行的点滴,五花八门全都转载到自己的空间里,如获至宝,品味不尽。

是谁说过,你若把网络当做玩



制图:阿薇薇

具,就将荒废一生;你若把网络当做工具,就将享用一生。此话不无道理。

我爱上了网络!

(西工区 王超甫)

• 同题作文

本期话题:说说我的网名

我与格桑花

格桑花开,是我的网名,伴随我已10年。

在高原上,有一种美丽的花叫做格桑花,它平凡无奇,生命力极强。格桑花柔弱却不失挺拔,被大家称为幸福之花。格桑花是坚强的,永远与世无争,在阳光下绽放笑意,在风雨中抖擞精神,不因柔弱而自弃高原,不因渺小而羞对蓝天,蓬勃而倔强地生长,安静而执著地开放。

在藏语里,“格桑”是幸福的意思,象征着爱与吉祥。在西藏,有个美丽的传说:不管是谁,只要找到了八瓣格桑花,就能找到一生的幸福。

在我国西部,有个民间社会团体——“格桑花”助学协会,由社会各界爱心人士、个人志愿者、受助地区教育局、西部学校组成。“格桑花”通过网络与现实社会互动,支持西部教育,为青海、西藏等西部地区贫困孩子提供资助,帮助他们获得接受教育的机会。非常荣幸,我也是其中一员。

在连绵起伏的山峰中,白雪皑皑璀璨一片;在一望无际的草原上,青草茫茫安静一片;在天水一色的圣湖中,碧波荡漾豪情一片;在漫山遍野的土壤上,格桑花开幸福一片!

我愿化作一缕香气,飘浮在你我身边,我愿化作一滴甘露,沉淀在你我心间。不过是一抹胭脂,淡妆着谁的美丽,不过是一朵花开,绽放出生命的色彩……

(西工区 黄颖) (请作者和本报联系,以付稿酬)

• 往事追忆

智擒敌兵

1953年6月,抗美援朝战争中的金城战役,是迫使美国早日停战的一次大战。当时,我作为中国人民志愿军某师侦察连的一名侦查员,亲历了这场战役。遵照上级指示,我们连的任务是,尽快抓回敌人俘虏,进一步了解敌情。

连长感到时间紧迫,任务十分艰巨。虽然抓俘虏是我们侦察连的家常便饭,但敌人绝不是一群羊。最后,连长决定,以佯攻的战术吸引敌人的注意力,用迂回的方法逼近敌军阵地寻找目标。

经过充分准备,那天夜里,战斗开始了。在炮火的掩护下,全连战士向敌人发起了“进攻”。敌人的机枪向我们猛烈扫

射,我们立即隐蔽起来。连长命令:“三排由副连长指挥在此拖住敌人,一、二排跟我来。”我们跟着连长,悄悄地摸向敌人阵地。当我们前进了约50米时,发现敌人的地堡,里边传来说话的声音。连长命令:“一排掩护,二排在地堡口埋伏。”

时间一分一秒地过去了,我们一直守到凌晨两点多钟,仍是没有任何动静,战士们都等急了,有多年侦察经验的连长更为焦虑,自言自语地说,难道敌人一夜都不出来?不可能!

不一会儿,听见有脚步声传来,我们瞪圆了眼睛,只见两个敌人鬼头鬼脑地出来了。连长手一挥,我们一拥而上把敌人摁倒在地,用破布塞住了嘴巴。其中一个敌人竭力反抗,我立即用绳子套上了他的脖子,连同双手也捆上,还是个上士班长!两个俘虏乖乖地被我们押了回来。

(洛阳巨龙集团 刘智荣)

• 家有儿女

感动女儿心

最近发生的一件事,让我对女儿刮目相看。

单位工作忙,我经常加班,有一次我回家都夜里10点了,发现女儿还没睡。就走到女儿的床前问:“都几点了,你怎么还不睡觉呢?”谁知,女儿鼻子一酸哭了起来,我忙问是怎么回事。女儿这才说:“爸爸天天加班,我心疼爸爸,我要等爸爸。”说完哭得更痛了。

听着这发自一个8岁孩子心底的话,看着眼前这个可爱的孩子,我哭了,也笑了。哭是因为感动,被女儿的爱所感动;笑是因为高兴,爱心的小苗在女儿心里已生根,发芽……

(中钢集团 王少先)

副刊

投稿:bxixieshou@163.com
电话:65233688

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618